

ОТЗЫВ об участии в IX Открытом форуме молодых педагогов
СШ № 24 Цыгалов Денис Александрович

На въезде в Макеевку нашу делегацию встретили представители местной системы образования во главе с начальником управления образования администрации города Макеевки Татьяной Пилюгиной.

Перед началом IX Открытого форума молодых педагогов нам провели прекрасную экскурсию по значимым местам города, рассказали о его героических и трагических событиях прошлого, о истории основания этого старого города. Нас удостоили чести возложить цветы к могиле детей доноров, с которыми связаны одни из самых душераздирающих своей трагичностью страниц истории Макеевки. Кроме того, нам показали мемориал подвигу шахтеров Макеевки, один из важных символов города, посвященный ежедневному героизму шахтеров, которые добывая уголь, постоянно рисуют своими жизнями. Также нам дали посетить действительно огромный как по размеру, так и по значению для жителей города Свято-Георгиевский собор, заметный из многих частей города и поражающий своей красотой.

После великолепного экскурса мы прибыли в МОУ Лицей № 2 «Престиж» для участия в IX Открытом форуме молодых педагогов. Сам лицей является самым молодым учебным заведение города, которое в этом году выступает одним из пунктов для проведения ЕГЭ на территории ДНР, от чего про техническое оснащение можно было бы написать много лестных отзывов. Энергетика мероприятия, дружелюбность и общительность участников форума, все это сразу настраивает на позитивные эмоции, помогает легче чувствовать себя при выступлении перед большой аудиторией. Все команды выбрали важные и актуальные темы, подготовили интересные презентации своих рассуждений по ним. Кроме того, форматом форума был выбран брифинг, что, по моему мнению, очень удачно позволило включить в обсуждение тем интересующих молодых педагогов не только команды участников, но и гостей форума, вызывая большую вовлеченность и увеличивая охват аудитории.

После форума мы направились в МОУ Лицей №1 Лидер, где нам продемонстрировали шикарное техническое оснащение, провели несколько шикарных мастер классов, что для молодых педагогов никогда не будет лишним.

И, конечно же, хочется верить, что IX Открытый форум молодых педагогов в Макеевке будет только увеличивать свой масштаб, привлекать новые идеи и дальше помогать молодым педагогам становиться опытнее в своем ремесле.